

ТОКИО-2020. МЕДАЛЬНЫЙ ЗАЧЕТ. ПОСЛЕ 11 ДНЕЙ ОДИН ДЕНЬ - ОДНО ЗОЛОТО. МАЛОВАТО БУДЕТ...



В Токио нас преследует всё та же беда: медалей хватает (по суммарному показателю мы уверенно занимаем 3-е место), но катастрофически недостает золота. А это определяющий показатель. По ходу вчерашнего дня России (юридически правильно: команда Олимпийского комитета России) опускалась даже на 6-е место после победы британца Джила Скотта в парус-

ном спорте. Однако после финала, выигранного борцом Мусой Евлоевым, вернула себе 5-ю позицию. Но всё пока на тоненьком...

Между тем, мы перед Олимпиадой явно не на борьбу за пятое место нацеливались. Речь в планах шла о третьей позиции, на худой конец - о четвертой. Но пока немного не везет с раскладом.

Это не значит, что в Токио российские спортсмены выступают неудачно. Показатели Рио заметно превзошли (хотя по золоту опережение идет всего на одну награду). Но самое

	МЕДАЛЬНЫЙ ЗАЧЕТ			
	З	С	Б	Всего
1. Китай	32	21	16	69
2. США	24	28	21	73
3. Япония	19	6	11	36
4. Австралия	14	4	15	33
5. Россия	13	21	18	52
6. Великобритания	13	17	13	43
7. Германия	8	8	14	30
8. Франция	6	10	8	24
9. Нидерланды	6	7	7	20
10. Южная Корея	6	4	9	19

главное, мы не перестаем верить, что не сегодня так завтра прорвет. И на нашу улицу придет золотой праздник.

Ведь впереди еще пять соревновательных дней и 114 не разыгранных комплектов наград.

ОЛИМПИАДА-2020. ФУТБОЛ. А СУДЬИ, КТО?

РОССИЙСКИЙ АРБИТР БУДЕТ СУДИТЬ ФУТБОЛЬНЫЙ ФИНАЛ ОЛИМПИЙСКИХ ИГР!

Золотой матч между Канадой и Швецией обслужит
Анастасия Пустовойтова

Главным арбитром на финал женского футбольного турнира Олимпиады, который состоится 6 августа, назначена россиянка Анастасия Пустовойтова. В нем сойдутся сборные Швеции и Канады. Ее ассистентами станут россиянки Екатерина Курочкина и хорватка Саня Родак. Резервный рефери - Салима Мукансангиз из Руанды.

Ранее в полуфинале олимпийского турнира женская сборная Канады обыграла национальную команду США со счетом 1:0, а Швеция в матче 1/2 финала оказалась сильнее Австралии. Причем, снова все решил один гол.

4 - 5 августа 2021 года

Спорт Уик-энд

www.sport-weekend.com



ФУТБОЛ. Эксклюзивное интервью

Борис ИГНАТЬЕВ: ПЕРЕД СЕМАКОМ СТОЯТ БОЛЬШИЕ ЗАДАЧИ В ЛИГЕ ЧЕМПИОНОВ. ПОЭТОМУ ЕГО И НЕ ПОЗВАЛИ В СБОРНУЮ

Бывший главный тренер сборной России считает правильным столь быстрое расставание Валерия Карпина с «Ростовом». По мнению Игнатьева, отказ от совмещения пойдет на пользу обеим командам, а в сборной Валерий Георгиевич обязательно найдет общий язык с Артемом Дзюбой.

**Видел Карпина
помощником Семина**

- Валерий Карпин совместителем пробыл только десять дней. Столь быстрое расставание тренера сборной с «Ростовом» предполагали?

- Столь быстрое, конечно, нет. Думаю, никто не ожидал, что Карпин покинет «Ростов» уже после второго тура. Но, похоже, Валеру хватило полторы недели, чтобы испытать на себе всю пагубность совмещения. Пользы оно, как раньше, так и сейчас, никому не приносит.

- Но вы ведь работали в штабе сборной России и при освобожден-



ных тренерах, и при совместителях, которые тоже задачи решали?

- Многое зависит от конкретной турнирной ситуации. Совмещать можно без ущерба для какой-то из команд, когда сборная уже отобралась на чемпионат мира или в отборочной группе лидирует с большим отрывом. Тогда это допустимо. У нас же - совершенно другая ситуация, за первое

место предстоит бороться, и каждый матч будет решающим. Валерий Карпин, отказалвшись от работы в «Ростове», проявил честность и большую ответственность. Понял, что с одинаковой пользой для обеих команд работать не сможет. Поэтому себя, сборную и «Ростов» от лишних экспериментов избавил.

(Окончание на 2-й стр.)

ФУТБОЛ. ЕВРОКУБКИ. ЖЕРЕБЬЕВКА РАУНДА ПЛЕЙ-ОФФ

СУДЬБА БЛАГОВОЛИТ В ЭТОМ СЕЗОНЕ РОССИЙСКИМ КЛУБАМ

В 4-м отборочном круге из-за крайне низкого рейтинга нашим командам могли достаться практически непроходимые соперники, но пронесло. Теперь главное - не проворонить такую удачу в 3-м раунде

В понедельник, 2 августа, в швейцарском Ньоне состоялась жеребьевка раунда плей-офф (4-го отборочного круга) Лиги чемпионов, Лиги Европы и Лиги Конференций.

ШАХМАТЫ. КУБОК МИРА

ФИНАЛ С ДУДОЙ ВМЕСТО КАРЛСЕНА

Польский гроссмейстер сенсационно обыграл чемпиона мира

В финале Кубка мира, который проходит на Красной Поляне, в горном кластере олимпийского Сочи-2014, встретятся Сергей Карякин и Ян-Кшиштоф Дуда.

В полуфинальном российском дерби Карякин во второй классической партии белыми переиграл Владимира Федосеева. Питерский гроссмейстер применил довольно редкое дебютное построение в испанской партии, но первым от теоретических вариантов отшел его соперник. Возможно, идея Карякина застала Федосеева врасплох. С каждым ходом преимущество белых вырисовывалось все явственнее, и на 33-м ходу питерский гроссмейстер остановил часы.

У Федосеева, впрочем, тогда еще оставался шанс получить вторую путевку в турнир претендентов, кото-

рая разыгрывалась на Кубке мира. По регламенту, в случае выхода в финал Магнуса Карлсена, которому путевка для отбора на матч с самим собой не нужна, должна была состояться встреча между проигравшими полуфиналистами. Мало кто сомневался, что она состоится. Норвежец уверенно разбирался со всеми соперниками на пути к полуфиналу. Разве что, Андрею Ещенко удалось навязать борьбу чемпиону мира не только в классике, но и в двух раундах плей-офф.

В полуфинале Карлсен как-то не был настроен на решительные действия. В первой классической партии белыми легко позволил Дуде уронить позицию, вничью завершил и вторую. В партии же гранила сенсация. Первая партия, в которой белые были у польского гроссмейстера, завершилась вни-

чию. Во второй чемпион мира пассивно разыграл дебют. Дуда добился перевеса, но в эндшпиле прошел мимо сильнейшего продолжения, предложив размен ладей. Карлсен был близок к спасению и продолжению дуэли, но в жесточайшем цейтноте допустил решающий промах и проиграл. Чем огорчил и Федосеева, лишившегося путевки на турнир претендентов.

У женщин обладательницей Кубка мира стала Александра Костенюк. После победы в первой партии во вторую она не стала добывать свою тезку Горячкину и предложила ничью в выигранной позиции. Третью путевку в турнир претенденток завоевала китаянка Тань Чжуны, победившая в матче проигравших полуфиналисток на тай-брейке украинку Анну Музичук.

Борис ХОДОРОВСКИЙ.

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!
Следующий номер газеты выйдет
в ПЯТНИЦУ, 6 августа



Газета выходит с 12 октября 1997 года

№ 66 (2710)

После слов Владимира Путина о необходимости перемен в сборных по игровым видам спорта, в футболе вспомнились и назначили нового тренера национальной команды. Ожидать ли таких же перемен в хоккее? Об этом мы поговорили с экс-форвардом СКА, чемпионом мира, бывшим президентом ом-

ского «Авангарда» Максимом Сушинским.

Радовал хоккей Быкова и Знарока. Теперь у нас «бей-беги»

- Думаю, перемены нашему хоккею нужны. Причем давно. Но будут ли они, не уверен, - заметил Сушинский.

(Окончание на 5-й стр.)

6+

Цена свободная



ФУТБОЛ. Эксклюзивное интервью

Борис ИГНАТЬЕВ: ПЕРЕД СЕМАКОМ СТОЯТ БОЛЬШИЕ ЗАДАЧИ В ЛИГЕ ЧЕМПИОНОВ. ПОЭТОМУ ЕГО И НЕ ПОЗВАЛИ В СБОРНУЮ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

- Вы ведь приветствовали его кандидатуру после увольнения Черчесова.

- Да. Но я предлагал Карпина или Семака назначить помощниками. А главным - Семина или Бердыева. Такой состав тренерского штаба обеспечил бы преемственность поколений и дал бы задел на будущее. Позволил бы помощникам получить ценный опыт.

- Семак говорил, что приглашения в сборную ни в каком качестве не получал.

- Это логично. У него - большие задачи в «Зените». Наверное, это и в руководстве РФС могли учитывать. «Зенит» может оказаться нашим единственным представителем в Лиге чемпионов, результатов там ждут более высоких, чем в прошлом сезоне, поэтому мысли Семака сейчас заняты решением этих задач. Правильно, что сейчас его переговорами о сборной не отвлекали.

- Об отсутствии предложения возглавить сборную сказал Юрий Семин. Вас удивило, что его даже не рассматривали?

- Меня многое в нашем футболе удивляет, в том числе и это. Готов повторить: в сложившейся ситуации Семин был, на мой взгляд, лучшей кандидатурой. Тренер с огромным опытом, успевший работать все последние годы, обо всем хорошо осведомлен. По совокупности качеств равных Семину я не видел.

- Может, руководство РФС сумеет возраст Юрия Павловича - 74 года?

- В случае с Семиным возраст - точно не минус. На возраст есть основания сетовать, если тренер с работой не справляется, если не может ей отдаваться с тем же энтузиазмом, как раньше, если что-то постоянно упускает. Тогда в качестве анализа причин всего этого можно вспомнить и о возрасте. А причем здесь Семин? Он глубоко вовлечен во все футбольные процессы, мы видели, что он готов активно работать. И результаты Семина все знают. Но сейчас главный тренер у сборной России уже назначен, поэтому мы должны поддерживать Валерия Карпина.

Ситуация с Дзюбой в сборной больше интересует журналистов

- До матча с прямым конкурентом - сборной Хорватии - остается меньше месяца. Времени даже на недельный сбор у Карпина, скорее всего, не будет. В этих условиях стоит ждать сохранения прежних состава и стиля игры сборной?

- Для меня это пока загадка. Может быть по-разному. У Карпина есть богатый футбольный опыт, в том числе и в сборной, есть высокий авторитет.

С ПОПРАВКОЙ НА КОРОНАВИРУС

ДОМАШНИЙ МАТЧ «СИНЕ-БЕЛО-ГОЛУБЫХ» С «БЫКАМИ» МОГУТ ПОСЕТИТЬ НЕ БОЛЕЕ ТЫСЯЧИ БОЛЕЛЬЩИКОВ

А стадион в Калининграде, где проходила игра за Суперкубок России, вообще закрыть на три месяца



Фото Константина Захарова.

Матч 3-го тура РПЛ «Зенит» - «Краснодар» пройдет с ограниченным числом зрителей, сообщает пресс-служба «сине-белого-голубых». «По согласованию с Роспотребнадзором и администрацией Санкт-Петербурга футбольный клуб «Зенит» достиг договоренности о допуске до 1 тысячи болельщиков», - говорится в сообщении.

Тем временем, как сообщает «Новый Калининград», стало известно, что стадион в Калининграде могут закрыть на три месяца из-за матча «Зенита» и «Локомотива» за Суперкубок России, поскольку Роспотребнадзор инициировал возбуждение административного дела. Ведомство усмотрело в деятельности стадиона нарушения санитарно-эпидемиологических требований, установленных для профилактики распространения коронавируса. Руководителям учреждения грозит штраф в размере от 200 до 500 тысяч рублей. При этом стадион могут закрыть на срок до 90 суток. Материалы дела направили на рассмотрение в Московский районный суд Калининграда.

Напомним, что на матче за Су-

перкубок России между «Зенитом» и «Локомотивом», который прошел 17 июля, было 16,5 тысяч зрителей. По-

сле Суперкубка число допускаемых на стадион «Балтики» сократили до 500 человек.

СИМВОЛИЧЕСКАЯ СБОРНАЯ

ЕРОХИН - VIP ТУРА ПО ВЕРСИИ WHOSCORED. В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ ЕЩЕ ДВА ЗЕНИТОВЦА



Фото Константина Захарова.

московский клуб на выезде обыграл «Краснодар» (1:0). Ну, а замкнул турой лучших игроков туре нападающий «Рубина» Джордан Деспотович, который забил гол и отдал голевую передачу в матче с тульским «Арсеналом» (3:0).

В составе символической сборной еще два зенитовца - защитник Дуглас Сантос и хавбек Вендел.

Сборная 2-го тура

Вратарь - Илья Лантратов («Химки»). Защитники - Дуглас Сантос («Зенит»), Кирилл Годук («Нижний Новгород»), Дмитрий Тихий («Химки»), Николай Рассказов («Спартак»). **Полузаштитники** - Александр Ерохин, Вендел (оба - «Зенит»), Олег Шатов, Хвича Кварацхелия (оба - «Рубин»). **Нападающие** - Федор Смолев («Локомотив»), Джордан Деспотович («Рубин»).

ПО СЛУХАМ И ПО СУЩЕСТВУ

«БАЙЕР» И «ЗЕНИТ» ВСЕ-ТАКИ ПРОДОЛЖАЮТ ПЕРЕГОВОРЫ ПО АЗМУНУ

Немецкий «Байер» и питерский «Зенит» продолжают переговоры по 26-летнему иранскому нападающему Сердару Азмуну, несмотря на сообщение о срыве этой сделки по финансовым причинам. О том, что договаривающиеся стороны еще торгаются, информирует итальянский журналист Николо Скира в «Твиттере», на который ссылается «чемпионат.сом». Тем более что личный контракт иранца с леверкузенцами уже согласован. Соглашение планируется заключить до 2026 года с зарплатой в 2,8 миллионов евро за сезон.

«Байер», напомним, предлагает «Зениту» за футболиста сборной Ирана 18 миллионов евро. Но руководство «сине-белого-голубых», якобы, хотят получить на 2 миллиона больше из-за пункта в контракте, согласно которому питербуржцы должны заплатить «Рубину» 20% от суммы трансфера Азмуну. Контракт иранца с «Зенитом» действует до лета 2022 года. Стало быть, сейчас самое время для его выгодной продажи. Иначе может уйти бесплатно.

Напомним, что Азмун защищает цвета «Зенита» с 2019 года, а до этого выступал за «Рубин» и «Ростов». В сборную Ирана вызывается с 2014 года. В минувшем сезоне форвард провел 24 матча в чемпионате, забил 19 голов (три - с пенальти), отдал две результативные передачи и признан лучшим игроком РПЛ минувшего сезона.

ПИТЕРЦЫ БЕЗ УМА ОТ КУНЬИ, НО ЕГО АГЕНТ ПРЕДЛАГАЕТ БРАЗИЛЬЦА ЕЩЕ ДВУМ КЛУБАМ ИЗ АНГЛИИ

Представитель нападающего «Герты» Матеуса Куньи из агентства Bertolucci Sports рассказал об интересе «сине-белого-голубых» к бразильцу. «Зенит без ума от игрока, они могут предложить ему зарплату в 4 и даже в 8 миллионов евро, если захотят, но дело не только в деньгах. На этой неделе мы провели переговоры с двумя английскими клубами. Посмотрим, что будет дальше», - цитирует агента портала LufcFanzone.

Напомним, что, по информации

КАК ЭТО БЫЛО

«ЗЕНИТ» - «КРАСНОДАР». РПЛ, 3-й тур. 7 августа. Санкт-Петербург, «Газпром-Арена». 17:00

ДЗЮБА И АЗМУН УЖЕ ЗАБИЛИ «БЫКАМ» 9 ГОЛОВ НА ДВОИХ. В СУББОТУ ЖДЕМ ПРОДОЛЖЕНИЯ

В субботу «Зенит» и «Краснодар» откроют третий десяток матчей друг с другом. Пока очные споры проходят исключительно в рамках чемпионата России, в кубковых розыгрышах соперники не пересекались. В Петербурге шесть матчей состоялись на «Петровском», а в апреле 2018-го соперники сошлись на арене нового стадиона на Крестовском острове. Тогда счет в матче открыл Олег Шатов, отанный «Зенитом» краснодарцам в аренду. За его участие в игре футбольному клубу «Краснодар» пришлось перечислить солидную сумму «сине-белого-голубым». В конце матча Олег, уже замененный, от избытка чувств плакал на скамейке запасных. Гости выиграли - 2:1. В первом тайме у «Зенита» отличился Александр Ерохин, к слову, семью годами ранее забивший свой первый мяч в чемпионатах России в составе «Краснодара». Победу «быкам» во втором тайме принес шведский легионер Виктор Классон. Дзюба неоднократно отличался во встречах с краснодарцами. В трех последних чемпионатах страны - в домашних и гостевых играх - он забил «Краснодару» шесть голов. Три мяча за этот же период числятся в голевом реестре Сердара Азмуна. Так что связь Азмун-Дзюба подтверждает эффективность и в матчах с «быками». У южан в матчах с «Зенитом» дублем отмечались Даниил Уткин (в 2020-м в Краснодаре) и Алексей Ионов (в нынешнем году в Петербурге). Арендованный у «Краснодара» Уткин в текущем чемпионате играет и забивает голы - в свои и чужие ворота - в «Ахмате». Ионов в двух первых турах ворота не поражал. Однако экс-зенитовец, автор самого быстрого гола в истории «сине-белого-голубых» (в 2011-м он оторвал «Ростов» на 12-й секунде), на матч в субботу выйдет мотивированным. Помимо уже указанного дубля Алексей забивал «Зениту» в 2012-м в составе «Кубани».

Станислав ТАРАТИНОВ.

ТОКИО - 2020. БОКС

ДВОЕ РОССИЯН ПРОБИЛИСЬ В ФИНАЛ ОЛИМПИЙСКОГО ТУРНИРА

Теперь для завоевания золота Батыргазиеву нужно побеждать американца, а Гаджимагомедову - кубинца

Два российских боксера Альберт Батыргазиев в весовой категории до 57 кг и Муслим Гаджимагомедов (до 91 кг) вышли в финал олимпийского турнира в Токио, в котором встретятся соответственно с серебряным призером чемпионата мира-2017 американцем Дюком Рейганом и олимпийским чемпионом-2016, четырехкратным чемпионом мира, трехкратным чемпионом Панамериканских игр кубинцем Хулио Лас Крусы, который, правда, все свои титулы выиграл в весе до 81 кг. Ранее бронзовые медали Олимпиады завоевали Имам Хатаев (до 81 кг) и Андрей Замковый (до 69 кг).

К сожалению, еще один наш боксер Габил Мамедов (категория до 63,5 кг) в четвертьфинале Олимпиады раздельным решением судей уступил американцу Кейшону Дэвису (1:4). В третьем раунде россиянин оказался в нокдауне, что, видимо, и предрешило судьбу поединка. В итоге седьмой медали в копилке российских боксеров уже не окажется. Стало быть, как сообщает официальный сайт Федерации бокса России, не будет повторен и лучший в новейшей истории результат нашей сборной. Который она показала на ОИ - 2000 в Сиднее, когда было завоевано две золотые, три серебряные и две бронзовые медали. Тогда, кстати, соревнования проходили только у мужчин в 12 весовых категориях. В Токио боксеры соревнуются в восьми категориях у мужчин и в пяти - у женщин. При этом сборная России (команда ОКР) сумела завоевать 11 лицензий из 13 возможных. Наши боксеры не представлены в категории до 52 кг у мужчин, и до 60 кг - у женщин. По шесть медалей сборная России по боксу завоевывала на Олимпийских играх в 2004 и 2012 годах. При этом российские боксеры за отчетный период ни разу не возвращались с Олимпийских игр без золотой медали, а в 2004 году нашей команде удалось завоевать три золотых награды, что является национальным рекордом по количеству наград высшей пробы.

Но это так, к слову, а теперь о полуфинальных боях с участием Батыргазиева и Гаджимагомедова. Последнему в полуфинале противостоял новозеландец Дэвид Ньюк, который сразу же кинулася на нашего боксера, но уже в первом раунде пару раз хорошо получил и в итоге проиграл по очкам - 1:4. Правда, один из судей (аргентинский арбитр) упорно в каждом из раундов отдавал победу новозеландскому боксеру. «Я контролировал ход поединка и понимал, что лидирую. Записки аргентинского судьи мне совершиенно непонятны: как он смотрел бой... Я не понимаю», - прокомментировал эту победу официальному сайту ФБР Гаджимагомедов. - Таких судей надо дисквалифицировать. Но главное - мне удалось выйти в финал и стать еще на ступень ближе к своей цели. Я настроен завоевать золото Олимпийских игр».

Другому нашему боксеру - представителю полулёгкого веса (до 57 кг) Альберту Батыргазиеву - в полуфинале противостоял опытнейший кубинец, трёхкратный чемпион мира и двукратный призёр Олимпийских Игр Ласаро Альварес, которого изначально называли главным фаворитом турнира в этой весовой категории. Хотя в чет-

ОЛИМПИАДА-2020. ФУТБОЛ

БРАЗИЛИЯ ВЫШЛА ЧЕРЕЗ СЕРИЮ ПЕНАЛЬТИ, А ИСПАНИЯ ЗАБИЛА ГОЛ В КОНЦЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ВРЕМЕНИ

Бразилия и Испания 7 августа сыграют в финале олимпийского турнира. В полуфиналах, которые получились довольно скучными, пентакампиона в серии пенальти обыграли мексиканцев, а «красная фурия» на последних минутах дополнительного времени вырвала победу у японцев. Похоже, что игра без зрителей не вдохновляет футболистов на зажигательный футбол.

Сборные Бразилии и Мексики в полуфинале олимпийского турнира не смогли забить в течение 120 минут основного и дополнительного времени. При этом бразильцы больше владели мячом и в концовке второго тайма имели реальный голевой момент, когда Ришарлисон пробил головой со «второго этажа», но попал в штангу. Мексиканцы, в составе которых выделялся похожий на молодого Александра Мостового полузащитник Диего Лайнес, действовали на контратаках и тоже могли забить в конце первого тайма. Но в итоге все решилось в серии одиннадцатиметровых.

Гильермо Очоа - голкипер сборной Мексики - едва не потянул мяч после удара ветерана сборной Бразилии 38-летнего Дани Алвеса. В ответ бразильский вратарь Адербэр Дос Сантос сначала парировал пенальти в исполнении Эдуардо Агирре, а потом напугал Хоана Вакеса, который попал в штангу. Бразильцы же все свои удары с «точки» реализовали.

Зенитовец Малком вышел в начале дополнительного времени. Помогал команде, как мог, но пенальти ему пробить не дали.

Во втором полуфинальном матче встретились сборные Японии и Испании. В основное время команды также не сумели выявить победителя и даже забить. Судьба противостояния решила на 115-й минуте, когда нападающий испанской сборной Марко Асенсио забил единственный мяч после передачи полузащитника Микеля Оярсабая.



лась на 115-й минуте, когда нападающий испанской сборной Марко Асенсио забил единственный мяч после передачи полузащитника Микеля Оярсабая.

Таким образом, Япония и Мексика сыграют за бронзу 6 августа, а Бразилия и Испания поборются за золото на следующий день. В этом плане все логично.

1/2 финала

Мексика - Бразилия - 0:0. По пенальти - 1:4
Послематчевые пенальти: Алвес - 0:1; Агирре - 0:1 (вратарь); Мартинелли - 0:2; Вакес - 0:2 (мимо); Гимарайнс - 0:3; Родригес - 1:3; Рейниер - 1:4

Предупреждения: Диего Карлос, 37; Антони, 64 Гимарайнс, 72; Рейниер, 76; Дуглас Луис, 110 (все - Бразилия) - Монтес, 40; Лайнес, 74; Лоронья, 76; Ромо, 105 (все - Мексика).

Япония - Испания - 0:1 доп. время (0:0)

Гол: Асенсио, 115.
Предупреждения: Хиль, 13; Мерино, 51; Субинди, 90+5; Вальехо, 110; Асенсио, 116; Мир, 117 (все - Бразилия) - Сакам, 99 (Япония).

Матч за 3-е место. 6 августа. 14:00*. Мексика - Япония.

Финал. 7 августа. 14:30. Бразилия - Испания. *время московское.

ХОККЕЙ. НА ЗЛОБУ ДНЯ

Максим Сушинский: нужно открывать КХЛ для иностранцев - только так можем повысить зрелищность

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

- Какие нужны перемены, прежде всего?

- Каждый должен заниматься своим делом. Тренер - тренировать, менеджер - дирижировать, хоккеисты - играть.

- Имеете в виду ситуацию в сборной или вообще?

- Почему в сборной? Уровень КХЛ тоже падает, лига становится все менее зрелищной.

- Сергей Федоров, который стал главным тренером ЦСКА после работы на руководящих должностях, тоже занялся не своим делом?

- Федоров как раз много играл. Знает хоккей изнутри, а не с трибуны как болельщик. У вас есть сомнения, что у него получится или что он - профессионал?

- У него не было тренерского опыта.

- Федоров прошел огромную школу, знает, как тренировать. Да, поначалу будет тяжело, но это так всегда.

- Говорят же: не каждый звездный игрок может стать хорошим тренером.

- Это не всегда так. За границей, наоборот, доверяют тренерские должности хоккеистам. Посмотрите на НХЛ: там те, кто долго играл за команду, а потом ее тренирует. У нас редко бывает, что хоккеисты, отдавшие клубу 10-15 лет карьеры, остаются в нем работать.

- Это неправильно?

- Конечно. Такие люди знают клуб, болельщиков, традиции. Могли бы принести большую пользу.

- Зато у нас есть должность «глава штаба» в СКА и сборной.

- По-моему, во время войны такая была. Нужна ли она? Мне кажется, что лишняя. Если ставят тренера, ему надо доверять. Пусть он подбирает команду под свою систему. А получается так, что ему дают игроков, и он не знает, что с ними делать. Либо пять центральных привезут. Либо шесть крайних... Канадцы просто берут лучших на данный момент. И побеждают. Хотя там пять сборных можно набрать.

- У них просто совместителей нет, другой взгляд...

- Конечно, тренер сборной не должен работать в клубе. Это сто процентов. Тогда интересы клуба все равно будут присутствовать: например, во время переговоров с игроками по контракту. Или бывает так - в одной команде тренер не справился и автоматически теряет позиции в другой. Разве это правильно?

- Тренеры в сборной России, на ваш взгляд, часто меняются?

- Сматрят на результат. А нужно на игру - есть она или нет. Можно допустить ошибку и выпустить в четвертьфинале чемпионата мира. Но хороший тренер или нет, показывает рисунок игры. От этого должны зависеть его перспективы. А у нас нет результата - нет тренера.

- Если брать тренеров сборных последних лет, то чей хоккей радовал глаз?

- Хоккей Быкова и Знарока. Теперь у нас «бейбеки», так называемая активная игра. Но нет элементарных вещей. Например, грамотного выхода из зоны, какой есть у финнов. Эти моменты не видны болельщикам, но над ними надо работать.

- Трудно сейчас понять, в какой хоккей играет сборная России и СКА.

- Мне тоже. При таком положении дел результат - непредсказуемый. Должна быть какая-то система, модель игры. Чтобы у игроков молодежной сборной был шанс попасть в главную команду, чтобы они, приходя туда, знали, как играть.

Ткачеву будет трудно себя проявить в НХЛ

- Появление такой фигуры, как Игорь Ларионов на уровне сборных, подразумевало создание такой системы?

- Я пока не вижу результатов. Системности

PARIMATCH SOCHI HOCKEY OPEN

УРАЛ РОЛЛ РУЛИТ В СОЧИ, НО В БОРЬБУ ЕЩЕ НЕ ВСТУПИЛ СКА

Сегодня СКА матчем против ХК «Сочи» стартует на традиционном предсезонном турнире Parimatch Sochi Hockey Open, в котором помимо этих команд принимают участие «Авангард», «Трактор», «Автомобилист», а также олимпийская сборная России. За последнюю, кстати, тоже сыграют 8 хоккеистов «красно-синих», ранее проходивших сбор с основной командой. Это - вратари Ярослав Аскаров и Дмитрий Николаев, защитники Арсений Коромыслов и Кирилл Кирсанов, нападающие Федор Свечков, Даниил Лазутин, Никита Чибриков и Марат Хуснутдинов.

Ну, а первыми на лед сочинского стадиона «Шайба» вышли челябинский «Трактор» и действующий победитель Кубка Гагарина омский «Авангард». Встреча завершилась волевой победой уральцев (6:3), которые пропустили от Ивана Телегина уже на 2-й минуте. Однако затем еще до первого перерыва Лукаш Седлак сравнял счет, а Тимур Пулкинен вывел вперед челябинцев. В конце второго периода на табло снова было равенство после броска защитника «омских ястребов» Богдана Денисевича. Но в начале третьего периода Ник Бэйлен опять вывел уральцев вперед (3:2), а Виталий Абрамов увеличил пре-

имущество «Автомобилиста» до двух шайб. Омичи, правда, еще не сдавались, и в одной из атак бывший форвард СКА Якупов сократил разницу в счете до минимума. Но на 58-й минуте форвард «Трактора» Владимир Ткачев реализовал буллит, а на 60-й Никита Тертышный броском со своей половины льда забил уже в пустые ворота «Авангарда». Как итог - 6:3 в пользу челябинцев.

В другом матче игрового дня екатеринбургский «Автомобилист» встречался с ХК «Сочи» и в овертайме обыграл хозяев турнира со счетом 3:2. При этом и второй уральской команде по ходу встречи пришлось отыгрываться, причем два раза. Сначала на 43-й минуте, когда забил Сергей Шумаков, а потом на 54-й - отличился Степан Хрипунов. Ну, а победу уральцам в овертайме в формате «3 на 3» принес Алексей Макеев.

3 августа. «Трактор» - «Авангард» - 6:3 (2:1, 0:1, 4:1). ХК «Сочи» - «Автомобилист» - 2:3 ОТ (0:0, 0:1, 2:1, 1:0).

Расписание матчей СКА на Parimatch Sochi Hockey Open

4 августа, 19:30. «Сочи» - СКА. 5 августа, 19:30. СКА - «Автомобилист». 7 августа, 13:00. «Трактор» - СКА. 8 августа, 17:30. СКА - «Авангард».



Фото Константина ЗАКАРОВА

